

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

БРОЈ 10 лепта.

Уређује ОДБОР

БРОЈ 10 лепта.

Дело Америке

— Америчке трупе на европском бојишту —

Оно, што је до пре извесног времена изгледало невероватно и немогуће, сад је стварност. Кад су Сједињене Државе прекинуле дипломатске односе са Немачком, држало се с правом, да ће улога Америке у рату бити значајна, с обзиром на њена огромна богатства и средства. Али, тада чак ни највећи оптимисти нису помишљали, да ће ова најпацифистичнија држава и најстарија демократија у свету тако брзо и нагло постати у толикој мери ратоборна и активна, да већ сад после неколико месеца одацније трупе, које ће се у Европи борити раме уз раме са Савезничким армијама против заједничког непријатеља.

Сећамо се, да је пред америчку интервенцију писао „Морнинг Пост“: „Поред непосредне и брзе помоћи у погледу финансијском и економском, Америка може у току године дана опремити знатне трупе и упутити их на који од европских фронтана.“ Коментаришући ову претпоставку, немачки листови су са отвореним потцењивањем исмењивали Савезничка очекивања. Мајор Морат, „чувени“ немачки војни критичар направио је и том приликом погрешан прерачун, кад је у „Берлинер Тагеблату“ овако писао: „Интервенција Америке је несумњиво од мањег значаја, него што то извесни наши кругови мисле. Појмљиво је, да ће Савезници сад доћи до обилатијих новчаних средстава. Што се пак тиче снабдевања, ту су наши сумарени, који ће Савезницима осујетити помоћ те врсте. О америчким трупама за сад се не може говорити. Америчка војска једва ако броји до 70.000 људи и она мора чувати мексиканску границу. Дакле, пак нове армије формирају потребне су године. Уз то су Американци одвећ велики пацифисти, да своју крв проливају за празне идеале Савезника.“ Највећи део непријатељске штампе писао је у овом смислу.

Стварност је пак потпуно разочарала наше не-

пријатеље. Сједињене Државе не само што су већ дале огромне суме Савезницима, не само што су у најширим размерама отпочеле организовање снабдевања Савезника и ради тога отпочеле грађење хиљаде нових бродова, не само што су форсирале рад у фабрикама ратног материјала, већ оне су чак завеле општу војну обавезу и отпочеле већ са регрутовањем младих и крепких људи од 21. до 31. године. Број овако добивених регрута цени се на 10 милиона. У небројеним логорима, у којима је све спремљено започела је брза и темељна обука нових бораца слободне Америке. За који дан почеће стизати на француски фронт трупе, у групама од по 10.000 људи, које ће у најкраћем времену као први контингент изнети око 600.000. Генерал Першинг, командант ових трупа налази се већ са својим штабом у Француској, где је предмет врло бурних и одушевљених манифестација. Улога Америке у светском рату постаје врло обимна и важна.

Ови огромни напори Америке, којима је очевидно циљ да се ускори победа права и триумф слободе подсећају нас на енергију и истрајност Велике Британије, која је у овом гигантском рату извела право чудо. Од малене и незначајне енглеске колонијалне војске, која није износила ни 400.000 људи, и којој су се Немци подсмевали у почетку рата у току две и по године рата, створена је моћна и непобедна војска од скоро пет милиона људи, која се данас победоносно бије на свима фронтима. Америка је на путу да изведе слично чудо. Разочарење Немаца биће потпуно, кад се у најкраћем времену буду на западном фронту сукобили са свежим и одважним легијама слободне Америке, које ће нов полет и ново одушевљење унети међу Савезничке ветеране и допринети, да се крвави рат, што пре оконча победом и триумфом правде.

Изјаве г. Бонара Лоа

— Одговор на интерпелације —

— Лондон, 4. јуна

Одговарајући на разне интерпелације у Парламенту, г. Бонар Ло је изјавио: „Све, што влада може сада рећи односно ирског питања јесте, да су њени предлози сазиву ирског конвента саопштени заинтересованим странкама, које ће их, држим, ових дана испитати на многобројним саставцима.“

Одговарајући на интерпелацију о противмерама, које влада намерава применити као одговор на немачко бомбардовање Енглеске, г. Бонар Ло је изјавио, да британска авијатика не престаје бомбардовати многе важне војничке тачке непријатељске. Зебриц је бомбардован преко 24 пута у току месеца априла. Само ова база примила је преко 30 тона експлозива. Ове су цифре још веће у месецу мају, а резултати маго значајнији.

Један посланик је питао, да ли је истина, да се немачке авијатичке ескадриле концентрују на једној тачки тако одређеној, да су врло тешки напори енглеских авијатичара, да спрече њихове упаде. Г. Бонар Ло је одговорио, да ће се то питање узети у обзир и да су се разне одбранбене службе савестовале о средствима за најбоље спречавање ових упада.

Министар је изјавио, да број енглеских војника и цивилних лица, интернираних у Немачкој износи 43.831, према 30.710 у прошлој години. Немачки ратни заробљеници, војници и цивилни, интернирани у Енглеској изnose сада 58.138 према 40.821 у прошлој години.

Грчка штампа

„Неа Елас“: Пао је!

Пао је тиранин! Паде, и грчки се народ весели због ослобођења од својих беда. Подељена Грчка уједињује се опет. Грчки народ баца се опет у загрљај својих пријатеља и заштитника, од којих га је залуд покушао да одвоји најбеднији од оних који су стропоштани са својих престола. Змија Грчке, фурија која је пре тридесет година доведена са мутне Спрсе код бистрог Илисона, бежи из Атине, чија је слава није никада очарала. Вуче са собом и своју жтву, коју је затупила алкоолом и другим средствима познатим у султанским палатама. Следеће и остали пород гујив. А остају иза њих све

несреће које су нагомилали на Народ, сви они, органи туђих интереса.

Грчки ће народ уредити своју судбину, како он мисли и осећа, слободан од сваког утицаја и туђинског обичаја. У земљи у којој последњи владалац, павши за њен спас, прелази у доба прича и у којој је реч тиранин добила своје рђаво значење смрћу првог тиранина; у земљи у којој се развила црква Општине, која је избацила једног Перикла; у земљи у којој су два краља били прости извршиоци наредба, петорице ефора, које је бирао народ; у земљи која је развила разне републике и федерације; у земље где је Тукидид написао позвату химну Републици где је један Демостен прославио трибину на Пниксу (тргу у Атини где се састајала Скупштина. Прев) — краљеви са наследним правима, по милости Божијој творевине Средњег Века, немају места. Нека Константин буде последњи од три краља Грчке, од којих су први и трећи били тирани, први нехотице, трећи хотимице.

„Неа Алитија“: Српски краљ Петар, београдски Алберт, румунски Карол (заједно Фердинанд? прев), црно горски Никола, изгубише привремено све. Али сачуваше на свагда част својих херојских народа. Константин грчки сачувао је привидно све. Али је у ствари поступно губио све. А уз то и част своју и част једног народа, који тек што се појавио пред светом у свем своме зрачном сјају.

И то је ова велика неправда коју му неће никада опростити грчки народ, као што му неће никада опростити што га је три године обмањивао држећи га у лажној политичкој атмосфери, упропастио га уверивајући да му служи, а сада бежи пред дахом обрта ствари, чији су правац гледали сви а којом само он мислио да можећи изићи на судет.

И бежи... Срећан пут! (Број 357).

„Неологос“: Једина симпатична ствар код новог Краља је његово име Александар!

Подсећа на јединственог оног грчког владара, Александра Великог, који је нашу народну заставу забо тако далеко да је нису могли држати његови недостојни наследници.

У свему осталом признајемо да нам нови краљ није симпатичан, јер његово блиско сродство са немачком принцезом Софијом не даје нам јемства о његовом слободоумљу и о његовој поштовању обавеза према Грчком Народу. (Број 146).

Пол Лви.

ЛИСТ ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН ПО ПОДНЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗНОСИ:

Месечно 3 драхме, тромесечно 9 драх
ме, годишње 36 драхме

ОГЛАСИ СЕ ПРИМАЈУ ПО ПОГОДБИ

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ

Стан уредништва

улица Коломбо 33 Солун.

ПРОМЕНЕ У АТИНИ

Држање Провизорне Владе.

Сви солунски грчки листови коментаришу са неодобравањем прокламацију новог краља Александра, која је јуче објављена и у нашем листу, а у којој нови владар Грчке вели: „да ће он испуњавати свету мисију, поверену му од његова оца следећи траговима, тако сјајно обележеним његовом владавином.“ Поводом тога угледни солунски лист „Неа Елас“ интервјуисао је једног од шефова Провизорне владе адмирала Кундуриотиса. Како су адмиралове изјаве од важности за однос Народног покрета према новом реду ствари у Атини, саопштавамо их укратко:

„Запрепашћење изазвано прокламацијом краља Александра, рекао је адмирал, потпуно је оправдано. Народна влада дели општи утисак. Ова прокламација доказује само једно: да рђави саветници круне настављају своје кобно дело. Ми смо се надали, да ће абдикација Константинова и долазак Александаров отворити очи људима који су од повреде устава постајали саветници круне, рачунајући ту и г. Заимиса. Г. Заимис нас је сам демантовао. Како је први одговорни саветник круне могао ставити у краљева уста речи, које знате, и које значе чак негацију Савезничког ултиматума и јасан деманти најмилијих нада грчког народа?!“

„Шта каже управо та прокламација? Краљ Александар ће наставити политику свога оца. А каква је та политика, ако не повреда народних права, увођење деспотизма, предаја тврђава, уступање непријатељу светог земљишта отаџбине, огромног ратног материјала, као и целог једног кора, повреда међународних уговора, које је Грчка потписала, покољ Савезничких мрнарара и војника?“

„Револуција, господар ситуације, не може примити такву прокламацију. У сваком случају, и то можете објавити, ова прокламација мора се опозвати. Иначе ће се револуција, која држање атинских кругова сматра у опреци са

успостављањем народних јединства, видети принуђена, да сама настави борбу против спољњег непријатеља до дана, када ће моћи, ослањајући се на своју властиту снагу, уредити унутрашњу ситуацију земље».

Са ратних фронтана

Са солунског фронта

— Француски коминике —
Солун, 4. јуна

Јуче су енглески авијатичари успешно бомбардовали непријатељске логоре северно од Петрича. Услед времена артиљериска је активност била мања него прошлих дана.

Француски коминике

Париз, 4. јуна

Доста јака обострана артиљериска борба северно и јужно од Еасте као и у Шампањи и на сектору Корније-Мон Блон. У области Курси, Французи су повратили један ров који је једно оделење раније заузело.

Енглески коминике

Лондон, 4. јуна

Непријатељ је после артиљериске борбе, напаво положаје јужно од канала Ипр Колин али је био одбијен. У току јучерашњег дана било је нових борби на сектору Хинденбургове линије северозападно од Билекура. Наше су трупе напредовале и заробиле војнике. Јуче је било многобројних ваздушних борби. Наши су авијатичари оборили шест немачких аероплана а 10 других приморали да се спусте на земљу. Оборен је један наш апарат.

Италијански коминике

Рим, 4. јуна

Источно од масива Адамедло алписки одреди напали су јако утврђен непријатељски положај Корно Каванто (3.400 м.). Положај је заузет. Заробили смо браниоце положаја и запленили два топа од 79 м.м., једну справу за бомбе, четири митраљеза и важне депое муниција и намирница.

На платоу Азијаго непријатељ је продужио борбу са артиљеријом. На брду Ортигаре, непријатељ јуче у јутру напао је наше положаје на коти 2101. Не-

пријатељ је у току борбе нагомилавао појачања. Сви су ови напади одбијени и непријатељ је претрпео велике губитке. Заробљено је 52 војника од којих су 4 официра. На јужним падинама брда Ромбон, ми смо изненада заузели један истакнут непријатељски положај.

Наши су аероплани бацили 1800 килограма експлозива на непријатељске логоре у зони Санта Лучије и у долини реке Обаце. Наши су се апарати вратили.

Руски коминике

Петроград, 4. јуна

На западном фронту у области села Мартишки северозападно од Сморгена један одред под командом три официра, потпомогнут артиљеријом, извршио је врло смело извиђање. Пошто су пробили три реда гвоздених жица, наш је одред продрио у непријатељске ровове, уништио ров и поубијао браниоце.

На Карпатима северозападно од Рафавчовке велике непријатељске извиђачке покушале су да нападају наше положаје али су биле одбијене.

На кавкаском фронту велики одреди Курда напали су наше положаје у области западно од Велумора али су били одбијени.

Румунски коминике

Јаш, 4. јуна

На румунском фронту активност артиљерије и пушкарање. На разним секторима непријатељска је артиљерија бомбардовала нарочито област Олансаску и Гранжени. Руска је артиљерија тукла непријатељске ровове у области шуме Кордеакре. На Дунаву мирно.

Потопљен сумарен

Цирих, 4. јуна

Сада се, из сигурног извора, сазнаје да је аустријска крстарица «Навара» претрпела велике штете, у току поморске борбе код Огранта. Прве енглеске

гранате дохватице су нову ратну лађу, проузрокујући јој пожар. Машинерије су биле оштећене. Лађа је притекла у помоћ друга лађа «Салда», коју је одвукла до пристаништа. Многи морари и официри из посаде убијени су или рањени. У току ове исте борбе енглеске ратне лађе потопиле су и један аустријски сумарен.

ИТАЛИЈА И ЕПИР

Дискусија по томе питању у Д. Дому

Лондон 4. јуна

У Доњем Дому, посланик Шмит упитао је да ли италијански протекторат захвата и Северни Епир. Лорд Чечил је одговорио да он по томе питању зна оно што је објављено у штампи. Г. Шмит је рекао: Зар није доказано да у Северном Епиру станује становништво које гаји симпатију према Грчкој и да је та област од увек протестовала и одбијала протекторат Италије?

Лорд Чечил је одговорио да је албански део становништва Северног Епира чисто грчки. Министар је додао: „Ја још не могу да кажем да ли прокламација протектората садржи у себи италијанску окупацију или какво друго првенство у корист Италије“.

Дописник „Морнинг Пост“ у Риму телеграфише: Услед окупације Епира од стране Италијана, избио је неспоразум између демократских и социјалистичких странака које јавно коментаришу то питање.

У Русији

Петроград, 4. — «Рускаја Воља» публикује одлуку о потреби да се отпочну офанзивне операције. Сви команданти армија као и други генерали, многи чланови Провизорне Палате, готово сви главни шефови руске демократије и известан број утицајних људи упитани су о томе. Без икаквог изузетка изјаснили су се за брзу офанзиву, сматрајући да је она једино средство да спасе земљу и слободу.

Б. Лазаревић

Могленски фронт

Испред тушина

Испред Тушина, на једној косици, у камењару види се жута линија бугарских утврђених ровова. Од наших ровова до те непријатељске линије нема више од 6—800 метара. И ако наше патроле често долазе близо до бугарских ровова, из њих се врло ретко чује пуцање. Заплашени ватром наше артиљерије Бугари се врло ретко јављају. Они у предњим истакнутим рововима имају само врло ретко стражарска места. Њихови војници су у добро утврђеним пасивним заклоњима.

То исто је и са њиховом артиљеријом. Они су врло штед-

Москва, 4. — Октобристичка странка држала је једну седницу у присуству г. Гучкова бившег министра војног. Овај је објавио да је створена нова странка која ће ујединити све грађанске и демократске елементе. Ова ће странка бити састављена од посланика Думе и других личности. Она ће бранити либерално-републиканске принципе. Централни одбор октобристичке странке одлучио је да приђе новој странци.

Петроград, 4. — Седам немачких хидроплана летели су над руским острвима у заливу Риге и бацили су 58 бомби. Погинула су три, а рањена 2 лица.

Петроград, 4. — Провизорна влада објавила је декрет, по коме ће сви војни преступи као непослушност, дезертирање, испади, одбијање борбе и подбадање на оваква дела бити кажњени робијом и лишавањем свих права, подrazумевајући ту и права сопствености непокретног имања.

Петроград, 4. — Сазнаје се, да је сазив конференције у Штокхолму, предложене од савета радничких и војничких делегата наишао на озбиљне тешкоће техничког и политичког реда.

Петроград, 4. — Комисија за израду закона за Уставотворну скупштину изгласала је са 34 против 12 гласова одлуку којом се минимум старости бирача утврђује на 20 година.

Петроград, 4. — Према досадашњим подацима блок социјалиста, наиме револуционарних социјалиста, демократских социјалиста и радничке странке одвели су победу на општинским изборима у Петрограду, са применом први пут општег права гласа. Странка кадета добила је друго место. Сутра ће се знати тачан резултат избора.

Петроград, 4. — Штрајк железничара у Петрограду може се сматрати као отклоњен. Све организације граде. Најважније линије Петрограда и Москве изјаснале су се категорички против штрајка, сматрајући такав покрет у време рата као злочин против отаџбине и војске.

Петроград, 4. — Сионистички конгрес изјаснио се

за плебисцит свих Јевреја одвозно питања Палестине. Резултати референдума имају да послуже као основа за будући ред конгреса мира, на коме треба да се покрене питање о стварању културног јеврејског центра у Палестини.

Париз, 4. — Лист «Ла Франс» који излази у Бордоу објавио је интервју са г. Мутеом, који се вратио из Петрограда. У томе интервјуу се вели: «Видео сам лично министре. То су људи од иницијативе, изванредне чврстине духа и беспрекорног поштења. Рекли сте ми, да сам је Кашен говорио о Керенском. То је велики грађанин. Кнез Љзов, својом лојалношћу, беспрекорном честитишћу и мудрошћу улива свима апсолутно поверење. Он је тих и веома увиђаван. Говорили смо заједно о Француској, и то каквим речима! Чингарјов је организатор првог реда: брзе одлучности и велике промишљености. Он је извршио чуда за ово кратко време. Будите уверени, да Француска ужава пуне симпатије шефова нове Русије.»

Догађаји у Грчкој

Атина 4. јуна — Лист «Питрис» јавља да ће г. Жонар виши комесар сила Споразума упутити нову ноту г. Заимису обраћајући му пажњу на потребу да се предузму строге мере, да се осигура ред и на тај начин избегне примена војних француских закона.

Солун, 4. јуна — «Воце д'Италија» сазнаје да је бивши краљ Константин тражио од г. Жонара да путује преко Италије и Швајцарске пре него што се настани у одређено му место. Г. Жонар није хтео да одобри молбу бившег краља.

Атина, 4. јуна — Сем генерала Баврасе и пуковника Гриваса француске су војне власти ухапсиле у Тесалији: Агамемвона Шламана, Метакса Јатропула, Маринакиса и неколико других личности, сви агенти германско-ројалистичке пропаганде. Шлиман је син немачког архонгла, чувеног својим открићем рушевина старе Троје (1822—1890). Маринакис — средњи началник је предао Бугарима Кавалу.

места — дакле да све то изложи убиственој ватри наше артиљерије.

Таквим маневрима, ми ломимо непријатеља, причњавамо им губитке у људима, материјалу — деморалисали смо њихову војску и, што је најглавније, имамо увек иницијативу у нашим рукама.

Један такав маневар, управо насилно извиђање, које се изводи по свима правилима и које бих ја обележио неком средном између борбе и насилног извиђања — извршен је пре неки дан.

Са командом одсека били смо у једном нашем истакнутом рову. Дан је био необично леп. Ватикан чист. Сунце је осветљавало непријатељске ровове, док су наши положаји били цело пре подне у сенци.

М. Војић

ЖЕНЕ

Јато жена гробљем блуди крадом
Гутке газе да мртве не вређа,
И низ жутих воштаница ређа,
Док децембар јауче над градом.

Скамењене, крај крстача неме.
Хладно вече у срж се увлачи,
Али мало мраз и тама значи,
Јер за њих је умрло и време.

Нигде звука, нигде једног крета,
Смрзла суза низ образ не тече;
Ни уздаха, да знак живог рече:
То се грле два замрла света.

Само ветри једноставно цвиле
Тугу, што је срце жена скрива.
А планина планину дозива:
— Велике су као што су бате!

Сифилис и све венеричне болести лечи са потпуним успехом

директор болнице венеричних болести у Солуну

Д-р Арист. Христовулу

прима у својој клиници од 3 до 6 и по час, по подне.

Улица Егватија бр. 314.

Зубна лекарска клиника „НОВА СРБИЈА“

г. Асланидаса, хирурга-зубног лекара, дипломираог у Паризу
Улица ИГЊАТИЈА бр. 213.

Савршено лечење свију болести уста, десни и зуба помоћу електрицитета;

Вађење зуба без икаквог бола са нарочитим леком;

Грађење вештачких зуба свију система, који су у употреби у целој Европи и Америци, а од нарочитог техничара, који је учио и дуго година радио у Америци.

Посао загарантован одговорно израде и солидности и по врло повољним ценама.

Савршена чистота и антисептика.

Нове књиге

Ишле су из штампе и пуштене су у продају ове књиге:

Са српског фронта. Од Ђ. Лазаревића. Цена 0'50 д.

На помору. Од Ива Јапичића. Цена 1'50 д.

Косово или Бој на Косову 1389. год. у народним песмама. Јане 1. дин.

Цвице. Српска читанка. Приређила Љубица Карчевићева и Василија Качандовићева. Цена 0'70 д.

Ружа. Српска читанка. Приређила Љубица Карчевићева и Василија Качандовићева. Цена 1'50 д.

Војур. Српска читанка. Приређила: Љуб. Карчевићева и Василија Качандовићева. Цена 1'50.

Књиге се могу добити:

1) Код издавача Николе Л. Врковића, новинара, у уредништву „Велике Србије“ у Солуну, на коју се адресу треба обратити и за распродају;

2) Код г. С. Стефановића црњанца, на служби при Финансијској Делегацији у Солуну;

3) У српској књижари М. Ристивојевића улица Нико 35 уз ресторацију Београд.

4) На фронту овлашћен је г. М. Богдановић, фотограф, да скупља претплату и врши поштом.

Част нам је ставити до знања српској војсци и српској публици, да смо у Солуну, морско пристаниште — кеј, улица Нико 35, отворили

СРПСКУ РЕСТОРАЦИЈУ „БЕОГРАД“

где се кувају само српска јела, а нарочито недељом српска гјбаница.

Потрудили смо се и набавили чиста природна вина талијанска, француска и грчка такође и француски и грчки коњак.

За сваки дан: гулаш, ћудбастаја и пржена риба за доручак од 8 сати пре подне.

Јела чисто српска са свињском машћу.

Сервирање бакета прима по умереној цени.

Препоручујући се српској војсци и публици молимо је за посету.

С особитим поштовањем,
Ђира Васић, трг. Београђанин
Васа Златаревић, ресторатер.

Српско Трговачко друштво а. Д. СОЛУН

Улица Победи бр. 11, на кеју до биоскопа „Пате“.

Обавља све банкарске, трговачке и транспортне послове.

Врши обичне и телеграфске новчане исплате за Швајцарску и све Савезничке државе.

Врши на својој благајни мењање — размену свих новчаних монета по повољним дневним курсевима.

Прима транзитну робу у своје транзитне магацине — артпоте у Солуну.

Прима новац на штедњу и чување.

Обавештења бесплатно.

УПРАВА.

СИНОВИ Г. А ЕРРА И К° ЛТД. СОЛУН

НАЈВЕЋЕ СТОВАРИШТЕ:

Позамантерије, чарапа, бижутерије, мириса, шипака, пантлика, платна мушета Париских артикала, женске конфекције, гвожђарије итд.

— ЦЕНА УТВРЂЕНА —

Продаја на велико и на ситно по истој цени.

Ко једном попуши цигарету „Салоника“ тај ће се уверити о њеној каквоћи зато:

Препоручујемо г. г. пушачима да и даље пуше само цигарете из прве и највеће фабрике цигарета

„Салоника“

Каиро — Александрија — Солун

Најбоље и најукусније цигарете и дуван свих врста.

Награђена првм највећом наградом на изложби у Филаделфији

На продају у свима дуваницама, нарочито „Миродато“ и дуван за луле.

Париска хируршка зубна клиника

Др. Х. Салтиел и С. Арама

Са париског универзитета

Најмодернији зубно-технички радови извршују се у кратком року и најсолидније.

СОЛУН, улица Птоломеон 37, угао
улице Венизелос 97.

Путнички базар - српски магацин
СОЛУН, на излазу преко пута
главне железничке станице

Има стално велики избор
прворедних намирница:

Пића, слаткиша, сатова и разних других артикала потребних за кућу, пут, положај, менаже кантине и т. д.

Продаја на велико и детаљ.

Цене утврђене и умерене.

Услуга брза и тачна.

ФАБРИКА ЦИГАРЕТА „НЕСТОС“

НАЈВЕЋА НА ОРИЕНТУ — 500 РАДНИКА

Специјалитети:

Нестос Кики	дин.	1---
„ Гиубек	„	0'80
„ Јаки	„	0'65
„ Афрос	„	0'50

Уредништво „Вел. Србије“ прима огласе по умереној цени.